
A-043 
 
BOQUILLA DE FONDO  PISCINA PREFABRICADA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IML 2010 

Nº IML DENOMINACIÓN CANT.
1 A043-1 Cuerpo boquilla 1
2 A043-2 Junta adhesiva - Boquilla de fondo 2
3 B-040-L23 Tornillo DIN 7981 A2 4.8×16 2
4 A043-4 Brida - Boquilla de fondo 1
5 A043-5 Tornillo DIN 966 A2 M5×20 6
6 A043-6 Junta tórica 48.5×4 1
7 B-040-L28 Tuerca DIN 934 A2 M6 1
8 A043-8 Arandela DIN 6798 A2 M6 1
9 A043-9 Tapa Interior Boquilla de Fondo 1
10 A043-10 Tornillo DIN 7985 A2 M6x45 1
11 MP04014 Tornillo DIN 7982 A2 5.5×19 4
12 A043-12 Tapa superior - Boquilla de fondo 1


